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Zaključujemo:

Razlomak se množi prirodnim brojem tako što se brojilac pomnoži tim prirodnim brojem, 
a imenilac se prepisuje.
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Primer 2: IRazračunajmo
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MNOŽENJE DVA RAZLOMAKA

Razlomke množimo tako što množimo brojilac sa brojiocem i imenilac sa imeniocem.
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MNOŽENJE DVA RAZLOMAKA

Da bismo mogli da množimo razlomke potrebno je da mešoviti brojevi najpre budu 
izraženi kao nepravi razlomci.
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Izrazi kao nepravi razlomak:
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Primer 4:
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Primer 6:

Odredi vrednosti  proizvoda:
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Primer 7: 

Izračunaj vrednosti sledećih izraza:
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Primer 8:
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